Farmer Bajtek i Tabletki na Oczy

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/far/site

Schorzenie
Farmer Bajtek ma schorzenie, przez ktére musi brac tabletki na oczy, lecz chce by¢
oszczedny i nie zuzywac ich gdy nie musi.

W droge!
Aby sprawdzi¢ danego dnia czy Bajtek potrzebuje tabletki idziesz z nim na jego
farme.

Wejscie

W pierwszej linijce dostajesz liczbe zagrdd na jego farmie (0 < n < 1000).

W drugiej linijce dostajesz n liczb z przedziatu od 1 do 10’. Kolejna liczba oznacza
ilos¢ zwierzat w kolejnej klatce. Np. gdy klatek jest 7 to liczby oznaczajgce ilos¢
zwierzat w kolejnych 7-mu klatach mogg by¢: 12381 3 1.

W trzeciej linijce Bajtek mowi ile zwierzat widzi w danej klatce. Te liczby
odpowiadajg numerom klatek na tym samym indeksie i rowniez s3g z przedziaty od
1 do 10’. Np. dla ilosci zwierzat w klatach liczb 1 2 3 8 1 3 1, Farmer moze widzie¢
ilosci zwierzgt: 123423 2 |lubnawet 9998 91 234910 1.

Wyjscie
Jezeli Bajtek Zle rozpozna ilo$¢ zwierzat w wiecej niz 2 klatkach to Twdj program
musi wypisac:
TAK
W przeciwnym przypadku Twadj program powinien wypisac:
NIE

Przyktad 1

Wejscie

2

1425725

1435826

Wyjscie

TAK

Wyjasnienie

Bajtek zZle rozpoznat ilos¢ zwierzat w 3 klatach (wiecej niz dwach).


https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/far/site

Przykiad 2
Wejscie

9

6 13472453
9913572453

Wyjscie

NIE

Wyjasnienie

Bajtek zZle rozpoznat ilos¢ zwierzat tylko w 2 klatach — czyli nie wiecej niz dwach.
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